

2024 國家卓越建設獎 臺南市工務局拿下 9 座獎項

撰文：林相如

照片來源：工程企劃科

2024 國家卓越建設獎揭曉，臺南市政府工務局贏得 9 項獎座，於 113 年 7 月 19 日北上接受頒獎表揚。得獎項目包含道路拓寬、路面改善、橋梁改建及通學步道改善等，面向多元，是市府最大贏家，見證黃偉哲市長打造優質生活環境的努力，並兌現給市民的承諾。



照片 1、2024 國家卓越建設獎頒獎

市道 165 線急水溪青葉橋改建工程與學甲多功能教育園區新建工程，拿下最佳規劃設計類優質獎，柳營區南 81 重溪橋改建工程、海佃路二段路面(安通路五段至同安路)改善工程、玉井區大成路虎頭山運動公園及周邊環境人行空間改善工程、市道 174 線擇要道路改善工程等，則拿下最佳施工品質類優質獎。

工務局指出，和緯路五段延伸工程，除解決假日觀光人潮及地方交通民生問題外，更保存歷史街區風貌、活化再造歷史文化空間及維持生態廊道，邀請生態學者規劃本案生態減輕及補償措施，設置陸蟹生態廊道；另以龍門版、系統模板等輔助設備

降低材料使用並提升工程品質，反應永續、低碳環境等符合世界發展潮流之工法及管理，獲評審團的青睞，拿下最佳施工品質類金質獎。



照片 2、和緯路五段延伸工程獲最佳施工品質類金質獎